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MINUTA DA ACTA N.º 20 – Aos dezanove dias do mês de Setembro do ano dois mil 

e oito, nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no Auditório da Biblioteca Municipal, 

reuniu às 21H20 (sendo a hora marcada as vinte e uma horas), em Sessão Ordinária, a 

Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Ex.mo senhor José 

Manuel Moreira Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores Sérgio Reis Ribeiro e 

Francisco Barbosa de Oliveira Maia, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – Acta N.º 18 – Sessão Extraordinária de 29 de Maio de 2008; 

2 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município; 

3 – Informação Semestral do Auditor Externo sobre a Situação Económica e 
Financeira do Município; 

4 – Derrama a cobrar no ano de 2009; 

5 – Participação no IRS de 2009 (a cobrar em 2010); 

6 – Tratamento de Lixos/Resposta da Lipor; 

7 – Regulamento de Estacionamento Público de Superfície; 

8 – Regulamento do Cemitério Municipal de Santa Maria da Feira; 

9 – Projecto do Regulamento e Tabela de Taxas e Outras Receitas Municipais; 

10 – Projecto do Regulamento da Zona Industrial de Romariz; 

11 – FeiraPark – Parque de Ciência e Tecnologia, S.A. 
- Cancelamento da cláusula de reversão do terreno da “Mapinorte”; 

12 – Acordos de Colaboração celebrados entre a DREN – Direcção Regional de 
Educação do Norte e a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira 
- Construção da Escola EB 2,3 de Santa Maria da Feira N.º 3  
- Recuperação Geral da Escola EB 2,3 de Paços de Brandão;    

13 – Concurso Público para “Concessão de exploração do estacionamento público 
de superfície de duração limitada e utilização onerosa na zona A e de 
exploração do parque de estacionamento subterrâneo, na cidade de Santa 
Maria da Feira”; 

14 – Concurso Público para “Concessão de construção e de exploração de um 
estabelecimento de restauração e/ou bebidas – Caldas de São Jorge”; 

15 – Desafectação de área, sita em Agoncida – Mosteirô, do domínio público para 
o domínio privado do Município; 

16 – Abertura de Concurso Público da Empreitada “Concepção e Construção de 
Pavilhão Desportivo de Fiães – Santa Maria da Feira” 
- Autorização da repartição de encargos; 
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17 – Atribuição de subsídio à Paróquia de S. João de Ver – Arranjos exteriores 
da Igreja 

- Autorização da repartição de encargos; 

18 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre Maria Alice Alves 
Lima e o Município de Santa Maria da Feira 

- Autorização da repartição de encargos; 

19 – Contrato Promessa de Compra e Venda celebrado entre o Município de 
Santa Maria da Feira e Carlos Andrade de Sousa e mulher Palmira de 
Sousa Lopes Andrade de Sousa 

- Autorização da repartição de encargos; 

20 – Subsídio atribuído à Junta de Freguesia de Travanca/Balneários do Parque 
de Jogos de Travanca 

- Autorização da repartição de encargos; 

21 – Subsídio atribuído ao Centro Social Vilamaiorense/Construção de uma 
creche 

- Autorização da repartição de encargos; 

22 – Subsídio atribuído ao Centro Social Padre José Coelho/Candidatura ao 
Programa PARES para construção de uma creche 

- Autorização da repartição de encargos; 

23 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre Maria Alice Alves 
Lima e o Município de Santa Maria da Feira 

- Autorização da repartição de encargos; 

24 – Revisão do Plano Director Municipal de Santa Maria da Feira – designação 
do representante da Assembleia Municipal para integrar a Comissão de 
Acompanhamento; 

25 – Proposta de alteração do Quadro de Pessoal do Município de Santa Maria 
da Feira; 

26 – Adesão do Município à nova Entidade Regional de Turismo do Norte – 
Turismo do Porto e Norte de Portugal. 
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1 – Acta N.º 18 – Sessão Extraordinária de 29 de Maio de 2008 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal submeteu a apreciação dos Srs. membros a 

acta supra identificada, que lhes fora atempadamente enviada. De seguida, submeteu a 

mesma a votação. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 51 votos a favor, 0 votos contra, 

e 3 abstenções, aprovar a acta em referência. 

 
2 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em referência, 

constante do IV Relatório de 2008, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara 

onde se sintetiza a actividade financeira do Município, a capacidade de endividamento, 

bem como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo mesmo até ao dia 10 

do corrente mês de Setembro, documento esse distribuído atempadamente pelos 

membros da Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o em 

seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do assunto.  

 

3 – Informação Semestral do Auditor Externo sobre a Situação Económica e 

Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em referência, 

constante da informação semestral do Auditor Externo sobre a Situação Económica e 

Financeira do Município, em conformidade com o preceituado no artigo 48.º, n.º 3, 

alínea d) da Lei n.º 2/2007, de 15 de Janeiro (Lei das Finanças Locais), documento esse 

distribuído atempadamente pelos membros da Assembleia Municipal e que aqui se dá 

por transcrito.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do assunto. 
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4 – Derrama a cobrar no ano de 2009 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 09 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 10 votos 

contra, e 1 abstenção, nos termos do artigo 14º da Lei n.º 2/2007, de 15 de Janeiro, 

autorizar a Câmara Municipal a lançar uma Derrama, a cobrar no ano de 2009, de 1,5% 

sobre o lucro tributável sujeito e não isento do imposto sobre o rendimento das pessoas 

colectivas. 

 
5 – Participação no IRS de 2009 (a cobrar em 2010) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 09 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 12 votos 

contra, e 0 abstenções, nos termos do artigo 20º da Lei n.º 2/2007, de 15 de Janeiro, 

autorizar a Câmara Municipal a fixar uma participação de 5% sobre o IRS de 2009 dos 

sujeitos passivos com domínio fiscal do Município. 

 

6 – Tratamento de Lixos/Resposta da Lipor 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 09 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 37 votos a favor, 17 votos contra, 

e 2 abstenções, aprovar a posição tomada pela Câmara, no respeitante a esta matéria, na 

sua reunião de 09 de Setembro de 2008. 
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7 – Regulamento de Estacionamento Público de Superfície 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 01 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 51 votos a favor, 2 votos contra, 

e 1 abstenção, aprovar a versão definitiva do Regulamento de Estacionamento Público 

de Superfície – documento que foi atempadamente distribuído pelos membros da 

Assembleia Municipal e que fica devidamente arquivado juntamente com os restantes 

documentos respeitantes a esta sessão. 

 

8 – Regulamento do Cemitério Municipal de Santa Maria da Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 01 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 49 votos a favor, 1 voto contra, 

e 0 abstenções, aprovar a versão definitiva do Regulamento do Cemitério Municipal de 

Santa Maria da Feira – documento que foi atempadamente distribuído pelos membros 

da Assembleia Municipal e que fica devidamente arquivado juntamente com os 

restantes documentos respeitantes a esta sessão. 

 

9 – Projecto do Regulamento e Tabela de Taxas e Outras Receitas Municipais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 09 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, aprovar,  para ser submetido a apreciação pública, o Projecto do 

Regulamento e Tabela de Taxas e Outras Receitas Não Urbanísticas do Município de 
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Santa Maria da Feira –  documento que foi atempadamente distribuído pelos membros 

da Assembleia Municipal e que fica devidamente arquivado juntamente com os 

restantes documentos respeitantes a esta sessão.  

 

10 – Projecto do Regulamento da Zona Industrial de Romariz 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 09 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 37 votos a favor, 8 votos contra, 

e 4 abstenções, aprovar, para  ser submetido a apreciação pública, o Projecto do 

Regulamento da Zona Industrial de Romariz – documento que foi atempadamente 

distribuído pelos membros da Assembleia Municipal e que fica devidamente arquivado 

juntamente com os restantes documentos respeitantes a esta sessão.  

 

11 – FeiraPark – Parque de Ciência e Tecnologia, S.A. 
- Cancelamento da cláusula de reversão do terreno da “Mapinorte” 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 18 de Agosto de 2008, deliberação essa entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 49 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar o cancelamento da cláusula de reversão do terreno da 

“Mapinorte” junto da competente Conservatória do Registo Predial, mediante a 

apresentação, por parte da APCTP – Associação do Parque de Ciência e Tecnologia do 

Porto, de uma garantia bancária, a favor do Município de Santa Maria da Feira, no valor 

de € 1.790.000,00, pelo prazo de 2 anos, prazo previsto para a conclusão das obras de 

construção do edifício central do Parque de Ciência e Tecnologia e infra-estruturas 

urbanísticas do Parque. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação da Assembleia 
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Municipal de 28 de Fevereiro de 2007, no respeitante a esta matéria. 

 

12 – Acordos de Colaboração celebrados entre a DREN – Direcção Regional de 
Educação do Norte e a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira 
- Construção da Escola EB 2,3 de Santa Maria da Feira N.º 3  
- Recuperação Geral da Escola EB 2,3 de Paços de Brandão 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 18 de Agosto de 2008, deliberação essa entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 51 dos 64 

membros que compõem este Órgão, autorizar a repartição de encargos pelos anos de 

2009 e 2010, nos termos dos acordos de colaboração em referência, transcritos na 

deliberação camarária de 18 de Agosto do corrente ano – documento que foi 

atempadamente distribuído pelos membros da Assembleia Municipal e que fica 

devidamente arquivado juntamente com os restantes documentos respeitantes a esta 

sessão.  

 

13 – Concurso Público para “Concessão de exploração do estacionamento público 

de superfície de duração limitada e utilização onerosa na zona A e de 

exploração do parque de estacionamento subterrâneo, na cidade de Santa 

Maria da Feira” 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 09 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 1 voto contra, 

e 0 abstenções, autorizar a Câmara a concessionar, por concurso público, a “exploração 

do estacionamento público de superfície de duração limitada e utilização onerosa na 

zona A e de exploração do parque de estacionamento subterrâneo, na cidade de Santa 

Maria da Feira”, nas condições constantes do caderno de encargos e do programa do 
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concurso público em referência – documentos que foram distribuídos atempadamente 

pelos membros da Assembleia Municipal e que ficam devidamente arquivados 

juntamente com os restantes documentos respeitantes a esta sessão. 

 

14 – Concurso Público para “Concessão de construção e de exploração de um 

estabelecimento de restauração e/ou bebidas – Caldas de São Jorge” 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 09 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 48 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a Câmara a concessionar, por concurso público, a construção e 

exploração de um estabelecimento de restauração e/ou bebidas, em Caldas de S. Jorge, 

nas condições constantes do caderno de encargos e do programa do concurso público 

em referência – documentos que foram distribuídos atempadamente pelos membros da 

Assembleia Municipal e que ficam devidamente arquivados juntamente com os 

restantes documentos respeitantes a esta sessão. 

 

15 – Desafectação de área, sita em Agoncida – Mosteirô, do domínio público para o 

domínio privado do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de Junho de 2008, deliberação essa entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 35 votos a favor, 1 voto contra, 

e 14 abstenções, aprovar, sob proposta da Câmara, a desafectação do domínio público, 

para integração no domínio privado municipal, da parcela de terreno, com a área de 126 

m2, sita em Agoncida – Mosteirô – identificada em planta entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros da Assembleia Municipal e que fica devidamente 

arquivada juntamente com os restantes documentos respeitantes a esta sessão. 
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16 – Abertura de Concurso Público da Empreitada “Concepção e Construção de 
Pavilhão Desportivo de Fiães – Santa Maria da Feira” 
- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de Junho de 2008, deliberação essa entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a repartição de encargos da empreitada em epígrafe, sendo € 

98.000,00 para o ano de 2008 e € 1.078.000,00 para o ano de 2009, nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 23 de Junho de 2008, no respeitante 

a esta matéria.  

 

17 – Atribuição de subsídio à Paróquia de S. João de Ver – Arranjos exteriores da 
Igreja 
- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de Junho de 2008, deliberação essa entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a repartição de encargos da empreitada em epígrafe, sendo € 

91.510,00 para o ano de 2008 e € 100.000,00 para o ano de 2009, nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 23 de Junho de 2008, no respeitante 

a esta matéria.  

 

18 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre Maria Alice Alves 
Lima e o Município de Santa Maria da Feira 
- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de Junho de 2008, deliberação essa entretanto enviada 
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atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a repartição de encargos, nos termos da minuta do contrato 

promessa de compra e venda em epígrafe, transcrita na deliberação camarária de 23 de 

Junho de 2008 – documento enviado atempadamente a todos os membros da 

Assembleia Municipal e que fica devidamente arquivado juntamente com os restantes 

documentos respeitantes a esta sessão. 

 

19 – Contrato Promessa de Compra e Venda celebrado entre o Município de Santa 
Maria da Feira e Carlos Andrade de Sousa e mulher Palmira de Sousa Lopes 
Andrade de Sousa 
- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de Junho de 2008, deliberação essa entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a repartição de encargos, nos termos do contrato promessa de 

compra e venda em epígrafe, transcrito na deliberação camarária de 23 de Junho de 

2008 – documento enviado atempadamente a todos os membros da Assembleia 

Municipal e que fica devidamente arquivado juntamente com os restantes documentos 

respeitantes a esta sessão. 

 

20 – Subsídio atribuído à Junta de Freguesia de Travanca/Balneários do Parque de 
Jogos de Travanca 
- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 21 de Julho de 2008, deliberação essa entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a repartição de encargos pelos anos económicos de 2008 e 2009 

– no âmbito do subsídio atribuído pela Câmara à Junta de Freguesia de Travanca, para 

apoio à construção de balneários do Parque de Jogos de Travanca – nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 21 de Julho de 2008, no respeitante a 

esta matéria.  

 

21 – Subsídio atribuído ao Centro Social Vilamaiorense/Construção de uma creche 
- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 21 de Julho de 2008, deliberação essa entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a repartição de encargos pelos anos económicos de 2009 e 

2010, e respectiva assunção da despesa – no âmbito do subsídio atribuído pela Câmara 

ao Centro Social Vilamaiorense, para construção de uma creche – nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 21 de Julho de 2008, no respeitante a 

esta matéria.  

 

22 – Subsídio atribuído ao Centro Social Padre José Coelho/Candidatura ao 
Programa PARES para construção de uma creche 
- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 04 de Agosto de 2008, deliberação essa entretanto enviada 

atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a repartição de encargos pelos anos económicos de 2009 e 

2010, e respectiva assunção da despesa – no âmbito do subsídio atribuído pela Câmara 

ao Centro Social Padre José Coelho, para construção de uma creche – nos termos da 
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deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 04 de Agosto de 2008, no respeitante 

a esta matéria.  

 

23 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre Maria Alice Alves 
Lima e o Município de Santa Maria da Feira 
- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 01 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a repartição de encargos, nos termos da minuta do contrato 

promessa de compra e venda em epígrafe, transcrita na deliberação camarária de 01 de 

Setembro de 2008 – documento enviado atempadamente a todos os membros da 

Assembleia Municipal e que fica devidamente arquivado juntamente com os restantes 

documentos respeitantes a esta sessão. 

 

24 – Revisão do Plano Director Municipal de Santa Maria da Feira – designação 

do representante da Assembleia Municipal para integrar a Comissão de 

Acompanhamento 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, agendado 

no seguimento do ofício remetido pela Sr.ª Directora de Serviços do Ordenamento do 

Território, da CCDR-N (Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do 

Norte), registado na Secção de Expediente e Arquivo sob o n.º 18.138, em 20 de Agosto 

de 2008 – documento esse entretanto enviado atempadamente a todos os membros desta 

Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito. 

Lista A (e única, apresentada pelo grupo municipal do PSD): Jorge Fernando Ferreira 

Pedro. 

A Assembleia Municipal deliberou, por escrutínio secreto, designar, com 33 votos, o 

representante indicado pelo grupo municipal do PSD – Jorge Fernando Ferreira Pedro. 

Escrutinou-se ainda a existência de 17 votos em branco, e 1 voto nulo. 
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25 – Proposta de alteração do Quadro de Pessoal do Município de Santa Maria da 

Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 15 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 0 votos contra 

e 7 abstenções, aprovar a proposta de alteração do Quadro de Pessoal do Município de 

Santa Maria da Feira, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 

15 de Setembro de 2008, no respeitante a esta matéria.  

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação da Assembleia 

Municipal de 09 de Setembro de 2005, no respeitante a esta matéria. 

 

26 – Adesão do Município à nova Entidade Regional de Turismo do Norte – 

Turismo do Porto e Norte de Portugal 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 15 de Setembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 51 dos 64 

membros que compõem este Órgão, aprovar a adesão do Município de Santa Maria da 

Feira à nova entidade regional de turismo do Norte, denominada Turismo do Porto e 

Norte de Portugal. 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

acta desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 02H00, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa.  



SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE PÁG. 14    
SANTA MARIA DA FEIRA DE 19 DE SETEMBRO DE 2008 
 
 

 

 

O PRESIDENTE, 

 

 

 

 

O 1.º SECRETÁRIO, 

 

 

 

 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 

 


